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SALA DAS ATAS 

Ata da 29a Sessão Ordinária, do 2° Período, da 2a Sessão 
Legislativa da Câmara Municipal de São Pedro da Aldeia, Estado 
do Rio de Janeiro, realizada em 08 de Novembro de 2018. 

Aos oito dias do mês de Novembro do ano 2018 (dois mil e dezoito), 
nesta cidade de São Pedro da Aldeia, Estado do Rio de Janeiro, no 
edifício sede da Câmara Municipal de São Pedro da Aldeia, situada à 
Rua Hermógenes Freire da Costa, n° 179 — Centro, sob a Presidência 
do Vereador Bruno Mendonça da Costa, sendo Secretariado pelo 
Vereador José Antônio Martins Filho 1° Secretário, ocupando a 2a 
Secretaria a Vereadora Claudia Batista Gregório Mendonça. Pelo livro 
de presença verificou-se o comparecimento dos Senhores Vereadores: 
Bruno Mendonça da Costa, Leni Almeida da Silva Santos, José 
Antônio Martins Filho, Beatriz Soares Gomes Leite, Denilson de 
Souza Guimarães, Ediel Teles dos Santos, Ronaldo Linhares de 
Macedo dos Santos, José Victor Coutinho da Costa, Mislene 
Conceição dos Santos e Claudia Batista Gregário Mendonça. Com 
a presença absoluta dos membros da Câmara, o Senhor Presidente 
declarou aberta a presente Sessão Ordinária e solicitou a Vereadora 
Mislene que fizesse a leitura de um Versículo Bíblico. Dando 
continuidade o Senhor Presidente solicitou ao Sr. 1° Secretário que 
procedesse a leitura da Ata da Sessão Ordinária anterior. A qual 
depois de lida e submetida ao Plenário foi aprovada pela totalidade dos 
Vereadores presentes. Dando prosseguimento o Sr. Presidente 
solicitou ao Vereador Zezinho que fizesse a Leitura do Expediente: 
Ofício GPCM n°203/2018 — do Gabinete do Prefeito, que encaminha 
Mensagem n°39, de 06 de novembro de 2018, que "define o processo 
de consulta para indicação da equipe de direção das unidades de 
ensino da rede pública municipal de São Pedro da Aldeia, revogando a 
Lei Complementar n°135, de 06 de janeiro de 2017". Ofício GPCM 
n°202/2018 — do Gabinete do Prefeito, que encaminha Mensagem 
n°38, de 01 de novembro de 2018, que "institui o Programa Concilia 
São Pedro da Aldeia — PCSPA, com medidas de desoneração para 
quitação e parcelamento de tributos municipais, autos de multas, 
multas administrativas de débitos da 'azenda Pública Municipal, e dá 
outras providências. Parecer da Cornssão de Justiça e Redação, ao 
Projeto de Lei n°190/2018, de autoria da Vereadora Mislene, que 
dispõe sobre denominação de logradouro público, localizado neste 
município. Projeto de Lei Complementar r°24/2018 — promovente 
Chefe do Poder Executivo, que defire o processo de consulta para 
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indicação da equipe de direção das unidades de ensino da rede 
pública municipal de São Pedro da Aldeia, revogando a Lei 
Complementar n°135, de 06 de janeiro de 2017. Projeto de Lei 
n°196/2018 — promovente Vereador Bruno costa, que denomina Rua 
das Camélias, a via pública com inído na Estrada Boqueirão e término 
na Servidão para pedestres, do desmembramento Clíneo da Rocha 
Guimarães, localizada no Bairro Porto da Aldeia, neste município. 
Projeto de Lei n°194/2018 — promovente Chefe do Poder Executivo, 
Mensagem n°38, que institui o Programa Concilia São Pedro da Aldeia 

PCSPA, com medidas de desoneração para quitação e parcelamento 
de tributos municipais, auto de multas, multas administrativas de 
débitos da Fazenda Pública Municipal, e dá outras providências. 
Requerimento n°173/2018 -- promovente Vereadora Mislene, que 
requer Moção de Aplausos, a pessoa qLe menciona. Indicação 
n°798/2018 — promovente Vereadora Mislene, que indica ao Sr. 
Prefeito, que interceda junto a Secretaria competente que possibilite ao 
servidor municipal optar por receber o vale-transporte em dinheiro ou 
em cartão eletrônico, neste municpio. Indicação n°799/2018 — 
promovente Vereadora Leni, que indica ao ,Sr. Prefeito, que envie a 
esta Casa Legislativa, Mensagem capeando Projeto de Lei, que 
disponha sobre o Programa de Proteção e Eem — Estar aos Animais, 
no âmbito do município de São Pedro da Aldeia. Indicação n°801/2018 
— promovente Vereador Ediel, que indica ao Sr. Prefeito, que interceda 
junto a Secretaria competente pela colocação de assentos na área 
externa ao Pronto Socorro, para a acomodação dos demais pacientes 
e acompanhantes. Indicação n°80312018 promovente Vereador 
Ediel, que indica ao Sr. Prefeito que interceda junto a Secretaria 
competente pela colocação de tampa de bueiro nas seguintes ruas do 
Bairro Baixo Grande, conforme segue, neste município. Indicação 
n°804/2018 — promovente Vereadcra Claudinha, que indica ao Sr. 
Prefeito, que interceda junto a Secretaria competente pela construção 
de uma praça no Loteamento Eugênio de Moraes. Indicação 
n°805/2018 — promovente Vereadora Beatriz Leite, que indica ao Sr. 
Prefeito, que viabilize junto a Secretaria competente pela implantação 
de um Centro Especializado em Reabilitação (CER), neste município. 
Indicação n°806/2018 — promovente Vereadora Claudinha, que indica 
ao Sr. Prefeito, que interceda junto a Secretaria competente para que 
seja realizado o atendimento e Patrolamento na Rua do Siqueira, após 
a Igreja Universal, primeira Rua a di-eita, no Bairro Botafogo, neste 
município. Em seguida, o Sr. Presidente fez a entrega da Moção de 
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Aplausos ao Policial Militar Capitão Amarildo, o qual, em sua fala 
agradeceu ao mesmo pela homenagem recebida, destacando o 
excelente trabalho, que juntamente com seus subordinados 
desempenharam na região. Em seguida assomou a tribuna a 
Vereadora Mislene, que parabenizou o Comandante Amarildo pela 
homenagem recebida, além de discorrer sobre sua Indicação n°798, 
que trata da forma de recebimento do vale-transporte por parte dos 
servidores municipais. A mesma, ainda discorreu sobre as palavras da 
Vereadora Beatriz Leite, na ultima Sessão, no que tange a 
regulamentação do piso salarial dos servidores, chamando a atenção 
do Assessor do Executivo, para a urgência dessa questão. Por fim, a 
Vereadora solicitou a Presidência que colocasse para votação na 
presente Ordem do Dia o Requerimento n'173/2018, lido no presente 
Expediente. O Sr. Presidente, acatando o pedido verbal da Vereadora, 
pôs em votação, que posteriormente obteve a aprovação pelo Plenário. 
Em seguida, a Vereadora Beatriz Leite fez uso da tribuna, para 
discorrer sua Indicação n°805/2018 lido no presente Expediente, 
citando o exemplo de implantação em lguaba Grande, destacando a 
grande necessidade da implantação de trabalí-o em nosso município, 
por parte do Executivo. Fim do Expediente, o Sr. Presidente colocou 
em votação seu pedido de cancelamento da suspensão da Sessão por 
15 minutos de acordo com o Artigo 107 do Regimento Interno, o qual 
depois de submetido ao Plenário foi aprovado pela totalidade dos 
Vereadores presentes. Em seguida. o Sr. Presidente solicitou ao 
Vereador Zezinho 1° Secretário que fizesse a CHAMADA 
REGIMENTAL, que foi respondida pelos Senhores Vereadores: Bruno 
Mendonça da Costa, Leni Almeida da Silva Santos, José Antônio 
Martins Filho, Beatriz Soares Gomes Leite, Denilson de Souza 
Guimarães, Ediel Teles dos Santos, Ronaldo Linhares de Macedo 
dos Santos, José Victor Coutinho da Costa, Mislene Conceição 
idos Santos e Claudia Batista Gregório Mendonça. Dando 
prosseguimento, o Sr. Presidente solicitou ao Sr. 1° Secretário, que 
'fizesse a leitura das matérias constantes da Ordem do  Dia, 
submetendo-as em seguida a apreciação do Plenário: Em Discussão 
e Votação Única o Requerimento n°173/2018 — promovente 
Vereadora Mislene, que concede Mo o de Aplausos a pessoa que 
menciona. Foi o mesmo aprovado pela totalidade dos Vereadores 
presentes. Em Discussão e Votação Única o Pedido de dilação de 
prazo, conforme segue — do Gabinete do Prefeito, encaminhado a esta 
Casa de Leis através do Ofício GPCM n°192/2018. Foi o mesmo 
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aprovado pela totalidade dos Vereadores presentes. Fim da Ordem do 
Dia, e verificado o Livro de Inscrição assomou a tribuna a Vereadora 
Leni, que discorreu sobre a Indicação de autoria da Presidência, que 
trata da necessidade do Executivo de instalar, em pontos estratégicos 
da cidade lixeiras, pois tem têm chegado ao seu conhecimento, por 
parte da população, muitas reclamações por conta da falta desse item 
na cidade, o que tem levado algumas pessoas a fazerem o descarte do 
lixo na rua mesmo além de comentar sobre a questão levantada, 
pelos Vereadores Ediel e Claudinha, na ultima Sessão, sobre a 
situação crítica que se encontra o cemitério municipal. Logo após, 
assomou a tribuna, o Vereador Ediel , para parabenizar a Secretaria de 
Obras pelo início dos trabalhos na Rua Agenor Beltrão, além de se 
dirigir ao Executivo, sobre a situação de calamidade que se encontra a 
Estrada do Alecrim, cobrando soluções urgentes. O mesmo ainda 
denunciou uma possível má administração do dinheiro público, no que 
tange ao gasto com materiais, para manutenção das estradas 
municipais. Por fim, o mesmo discorreu sobre a Indicação, que trata 
sobre manilhas no Bairro Baixo Grande, denunciando que até dejetos 
tem ido parar nas ruas do Bairro, pelo descaso do Executivo, além de 
novamente abordar o problema do cemitério municipal. Em seguida 
assomou a tribuna o Vereador Zezinho, que chamou a atenção de 
todos quanto o descaso, com que a empresa Prolagos tem tratado a 
questão do saneamento do município, citando a matéria exibida em 
emissora aberta na noite de ontem. O mesmo ainda parabenizou a 
Câmara de Cabo Frio, pela instauração da CPI, para apurar e 
investigar a prestação de serviços da Prolagos. Por fim, o mesmo 
solicitou a Presidência para indicá-lo, para i'azer parte da Comissão 
instaurada, a fim de acompanhar os trabalhos. O Presidente enfatizou 
as palavras do Vereador Zezinho, 'externando o seu apoio a causa 
apresentada. Em seguida, o Vereador Naldinho assomou a tribuna, 
para agradecer ao Executivo, através da pessoa de seu representante 
Sr. Francisquinho, a instalação de ar-condic onado e a colocação de 
cadeiras no Posto de Saúde do Bairro Vinhateiro, além solicitar que 
seja levado ao Executivo a necessidade de valorização remuneratória 
dos médicos que prestam serviço ao município. O Sr. Presidente, por 
questão de Ordem comunicou a Casa, em especial o Vereador 
Zezinho, de que recebeu mensagem da Assessoria de imprensa da 
Câmara de Cabo Frio, parabenizando-o pelas palavras e pelo apoio 
externado em sua faia na presente Sessão. Logo após fez uso da 
palavra o Vereador Denilson, parabenizando as palavras dos colegas 
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Vereadores que antecederam sua oportunidade, discorrendo também 
sobre o estado precário que se encontra a Saúde de nosso município, 
chamando a atenção do Executivo, para a necessidade de maior 
investimento nessa pasta. Por fim, o mesmo cobrou do Executivo o 
aumento salarial dos Ouvidores do município, por considerar 
desproporcional, em função da formação dos mesmos. Pela Ordem, o 
Vereador Zezinho, agradeceu a Secretária de Ordem Pública e o Sr. 
Prefeito, pela resposta enviada, em face cas cobranças expostas na 
Sessão passada. O Sr. Presidente, em seguida, agradeceu as 
palavras do Vereador Denilson, reforçando a necessidade de se 
valorizar os Ouvidores, quanto a sua remuneração. Em seguida, a 
Vereadora Claudinha assomou a tribuna, para comunicar o Encontro 
das Vereadoras do Estado do Rio que será realizado em Búzios, no 
próximo dia 30, além de discorrer sobre questões que envolvem o 
cemitério municipal. A mesma, ainda chamou a atenção dos 
Vereadores quanto à realização de emendas na área da saúde 
pública, antes da votação oo Orçamento do município. Por fim, a 
mesma também externou preocupação quanto as matrículas escolares 
para o ano de 2019, esperando maiores informações da Secretaria de 
Educação, por meio de Ofício enviado. Pela Ordem, o Presidente 
solicitou ao Sr. Francisquinho que comunicasse ao Prefeito, a 
necessidade de resposta, por parte da Secretaria competente, quanto 
ao posicionamento da mesma em função do 'estado que se encontra o 
cemitério municipal. Logo após, o Vereador Vitinho assomou a tribuna, 
para externar seu apoio à questão levantada pelo Vereador Zezinho, 
quanto ao descaso da Prolagos, na prestação de serviço. C) Sr. 
Presidente convocou os Vereadores, para uma reunião após a Sessão, 
na sala de reuniões desta Casa. Não havendo mais orador inscrito, e 
nada mais havendo a tratar o Senhor ?residente declarou encerrada a 
presente Sessão, man:;ando nova Sessão Ordinária para o dia 13 de 
novembro, 3a Feira, as 10,30h. Para Constar, Eu, Vereador José 
Antônio Martins Filho, 10 Secretário, lavrei a presente Ata, que vai 
devidamente assinada por mim, pelo Senhor Presidente, Vice-
Presidente e 2 a Secretária depois de lida e aprovada pelo Colegiado. 
São Pedro da Aldeia, Sala das Sessões 08 de novembro de 2018. 
(Dois mi l e dezoi to).x.x.x x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x. 

Vereador Brunq ,pdonça da Costa 
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